

ТИТУЛЬНИЙ ЛИСТ

14.02.2025

(дата реєстрації емітентом
електронного документа)

№ 35

(вихідний реєстраційний
номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог [Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів](#), а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Директор

Зайцева Ірина Євгенівна

(посада)

(місце для накладання електронного
підпису уповноваженої особи емітента/
особи, яка надає забезпечення, що
базується на кваліфікованому
сертифікаті відкритого ключа)

(прізвище та ініціали керівника
або уповноваженої особи
емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИЛУЦЬКА ШВЕЙНА ФАБРИКА»
2. Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження	17500 Чернігівська область Чернігівська область, місто Прилуки, вулиця Київська, будинки 299
4. Ідентифікаційний код юридичної особи	00310093
5. Міжміський код та номер телефону	+380997393837
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку.	priluki.shveya@gmail.com
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення).	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262 Україна DR/00001/APA
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо).	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262 Україна DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на
власному вебсайті емітента

[http://shveya.prat.ua/documents/informaciya-
dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv](http://shveya.prat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv)

14.02.2025

(URL-адреса веб-сайту)

(дата)

Додаток 20

до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (підпункт 9 пункт 71)

ВІДОМОСТІ
про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним
пороговому значенню пакета акцій

№ з/п	Дата отримання інформації від Центрального депозитарію цінних паперів або акціонера	Ім'я або повне найменування власника (власників) акцій	РНОКПП	УНЗР	Ідентифікаційний код юридичної особи - резидента або код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи - нерезидента	Розмір частки акціонера до зміни (у відсотках до статутного капіталу)	Розмір частки акціонера після зміни (у відсотках до статутного капіталу)
1	2	3	4	5	6	7	8
1	14.02.2025	Огаренко Ганна Олегівна	2420703025			94.2412000	100.0000000

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію

Дата отримання інформації від Центрального депозитарію цінних паперів про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій - 14.02.2025 р.

14.02.2025 р. з реєстру власників іменних цінних паперів, наданого ПАТ "НДУ" станом на 13.02.2025 р., товариство отримало інформацію про зміну інформації щодо акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій приватного акціонерного товариства.

Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування юридичної особи власника (власників) акцій, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій Огаренко Ганна Олегівна

Дія (набуття або відчуження) та яким чином (прямо або опосередковано) вона відбувалась - набуття (купівля), пряме.

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій до і після набуття права власності на такий пакет акцій (підсумковий пакет голосуючих акцій) 94,2412%, 100%. Підсумковий пакет голосуючих акцій 100%.

Відомості про осіб (прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток прав голосу, якщо він дорівнює або перевищує порогове значення), які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями у Товариства відсутні.

Дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто: 13.02.2025р. (Дата наводиться за даними отриманого 13.02.2025р. Товариством від власника акцій Огаренко Ганни Олегівни (РНОКПП 2420703025) в порядку вимог статті 92 Закону України "Про акціонерні товариства" Повідомлення про набуття або відчуження значного пакета акцій акціонерного товариства та/або права голосу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ПРИЛУЦЬКА ШВЕЙНА ФАБРИКА" (код за ЄДРПОУ 00310093; місцезнаходження: вул. Київська, буд. 299, м. Прилуки, Чернігівська область, 17500, УКРАЇНА) від 13.02.2025р.)